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Χριστούγεννα μοναδικά στην Αθήνα!
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ-Κρουαζιέρα Αργοσαρωνικού-ΒΟΛΟΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 5ΗΜΕΡΗ22 & 4ΗΜΕΡΗ 23 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
1η μέρα Κυριακή 22/12. Αναχώρηση – Αθήνα:
Αναχώρηση από τη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) στις 04:45. Μέσω Θεσσαλονίκης, 
Τεμπών, Λάρισας, Λαμίας (ενδιάμεσες στάσεις), άφιξη στην Αθήνα το απόγευμα. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση.
2η μέρα ∆ευτέρα 23/12.Πόλη των Αθηνών:
Πρόγευμα και στη συνέχεια αναχώρηση για ξενάγηση μέσα από το λεωφορείο στην πόλη 
της Αθήνας, όπου και θα γνωρίσουμε τα βασικότερα αξιοθέατα της πρωτεύουσας, όπως το 
Παναθηναϊκό Στάδιο, ο Βασιλικός Κήπος, η Βουλή των Ελλήνων, η πλατεία Συντάγματος, το 
μνημείο Αγνώστου Στρατιώτη, τα Πανεπιστήμια, το Προεδρικό Μέγαρο, το Ζάππειο, οι 
Στήλες Ολυμπίου ∆ιός, Θα περπατήσουμε την ∆ιονυσίου Αρεοπαγίτου όπου θα 
επισκεφτούμε το μουσείο της Ακρόπολης και την Ακρόπολη. Χρόνος ελεύθερος στο 
Σύνταγμα για ψώνια και γεύμα εξ’ ιδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ ελεύθεροι. 
∆ιανυκτέρευση.
3η μέρα Τρίτη 24/12.Κρουαζιέρα Αργοσαρωνικού.

Πρωινό και αναχωρούμε για την καλύτερη μονοήμερη κρουαζιέρα στην Ευρώπη! Ζήστε την 
εμπειρία της κρουαζιέρας με προορισμό την Ύδρα, τον Πόρο και την Αίγινα. Ένας 
συνδυασμός με πεντανόστιμες Μεσογειακές γεύσεις, ψυχαγωγία και χαλάρωση. Επιστροφή 
στις 20:00. Ελεύθερος χρόνος να επιλέξετε τη διασκέδασή σας. ∆ιανυκτέρευση. 
4η μέρα Τετάρτη 25/12. ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!:
Πρόγευμα και στη συνέχεια αναχώρηση για το νοτιότερο ακρωτήρι της Αττικής 
χερσονήσου. Θα διασχίσουμε την Αθηναϊκή Ριβιέρα, την ωραιότερη αστική διαδρομή στην 
Ελλάδα. ∆ιέλευση από τη Γλυφάδα, Βουλιαγμένη, Βάρκιζα, Σαρωνίδα. Άφιξη στο ακρωτήρι 
του Σουνίου με τον ναό του Ποσειδώνα, που χτίστηκε την ίδια εποχή με τον Παρθενώνα, 
στη διάρκεια του χρυσού Αιώνα του Περικλή. Γεύμα ατομικά στην περιοχή με τις 
ξακουστές ταβέρνες τη Βάρη. Στη συνέχεια επίσκεψη στο κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα 
Σταύρος Νιάρχος. Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση στο οίκημα και στους χώρους που το 
περιβάλουν. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Προαιρετικό Χριστουγεννιάτικο 
Ρεβεγιόν. ∆ιαν/ση



5η μέρα. Πέμπτη 26/12. Αθήνα –Βόλος – Επιστροφή:
Πρωινό και στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής. Πρώτη στάση θα 
επισκεφτούμε το μοναστήρι της Αγίας Ειρήνης της Χρυσοβαλάντου για προσκύνημα. 
Επόμενη στάση στον Βόλο για να απολαύσουμε το τσιπουράκι μας. Επιστροφή στη συνέχεια 
με στάσεις για ξεκούραση. Αργά το βράδι άφιξη στην πόλη μας.
ΤΕΛΟΣ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ

4ΜΕΡΕΣ ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 260€, ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 335€
Σημείωση: στην 4ήμερη εκδρομή, αφαιρούμε την 3η μέρα στον Αργοσαρωνικό.
5ΜΕΡΕΣ ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 310€, ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 410€
(∆ΕΚΤΑ ∆ΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ)

Η ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Τις μεταφορές με κλιματιζόμενο πολυτελές υπερυψωμένο πούλμαν του γραφείου μας.•
Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο CANDIA 4* σε δίκλινα δωμάτια.•
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ.•
Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας.•
Τις εκδρομές και περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα.•
Ταξιδιωτική Ασφάλιση Επαγγελματικής με την ΑΝΑΞ. Έξτρα Ατομική ασφάλιση 
Ατυχημάτων, ευθύνη του πελάτη να τη ζητήσει, με εξτρά βέβαια πληρωμή 8€ το 
άτομο.(έως 75 ετών)

•

ΦΠΑ εντός .•
∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

Προαιρετικές εκδηλώσεις.•
Φόρος κλιματικής αλλαγής 3€ ανά διανυκτέρευση το δωμάτιο, πληρωτέο εκεί.•
Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.•
Το ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ•


